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Ionela CHIRCU

Am regăsit biserica lumi-
noasă și înfrumusețată ca un 
adevărat colț de Rai din care 
se simțeau curgând picurii tă-
măduirii. Ca de fiecare dată, 
preoții slujitori, respectiv pă-
rintele Protopop Cristian Bur-
cea, părintele paroh Radu Bu-
jor și părintele diacon Vasi-
le Mălăeț, ne-au binecuvân-
tat cu dragostea lor părinteas-
că și cuvinte de un real folos 
sufletesc. Apoi, înconjurați de 
un ales sobor de preoți condus 
de Preasfințitul Părinte Timo-

tei Prahoveanul, Episcop-Vicar 
al Arhiepiscopiei Bucureștilor, 
au săvârșit o slujbă unică prin 
frumusețea și atmosfera du-
hovnicească și au așezat la 
sufletele noastre numai ru-
găciuni vindecătoare. “Iubiți 
credincioși, Preacurată  es-
te Fecioara îmbrăcată în lu-
mină sau Fecioara îmbrăcată 
cu soarele, potrivnică șarpelui 
și Maica vieții noastre. Către 
icoana Ei ne aplecăm și noi, 
plini de nădejde, rugând-O ca 
să ducă rugăciunile din aceas-
tă seară și pe cele făcute me-
reu către Milostivul Ei Fiu, 

pentru ca dragostea noastră, 
puțină, câtă este ea, să spo-
rească mereu, pentru a avea 
mângâierea și bucuria întâlni-
rii cu El. Ne rugăm Maicii Dom-
nului, cea care este și ocroti-
toarea acestui sfânt lăcaș, să 
răsplătească tuturor celor ca-
re o cinstesc, care i se roagă 
și care își pun nădejdea în Ea. 
Ne rugăm Preacuratei Născă-
toare de Dumnezeu ca să-i 
ocrotească pe cei care slujesc 
aici, pe cei doi părinți care au 
nume de Arhanghel, respectiv 
părintele Mihail Cristian Burcea 
și părintele Mihai Bujor. Ne mai 

rugăm pentru cei ce au zidit bi-
serica aceasta și mă gândesc, 
în primul rând, la dragostea 
domnului primar Silviu Gheor-
ghe care a fost întotdeauna 
apropiat valorilor creștin orto-
doxe tradiționale. Ne rugăm 
ca Dumnezeu, prin rugăciuni-
le Preacuratei Sale Maici, să 
ne binecuvânteze pe toți, cu al 
Său har și cu a Sa iubire de oa-
meni”, a spus Preasfințitul Pă-
rinte Timotei Prahoveanul. Mo-
mentele speciale din biserica 
de la Otopeni, s-au încheiat cu 
mulțumirile și gândurile ale-
se adresate de către părintele 

Protopop, soborului slujitor și 
credincioșilor care li s-au ală-
turat în rugăciune, în zi de ma-
re sărbătoare. “Vă mulțumim 
Preasfințite Părinte, că această 
sărbătoare denumită și Sfân-
ta Mărie Mică, ați transformat-
o într-o mare sărbătoare, pli-
nă de lumină și de bucurie, 
prin prezența și binecuvâtarea 
dumneavoastră! Vă mulțumim 
pentru dragostea pe care ne-
o arătați mereu și pentru gri-
ja pe care ne-o purtați”, a spus 
Părintele Cristian Burcea, Pro-
topopul Protopopiatului Ilfov 
Nord. 

PRAZNICUL NAȘTERII MAICII DOMNULUI DE LA OTOPENI, 

O sărbătoare a luminii și a bucuriei

Parohia Nașterea Maicii Domnului, marți, 7 
septembrie, ora 17:00. Fiind una dintre bisericile 
noastre de suflet, am revenit și noi, echipa Jurnalului 
de Ilfov, cu dragă inimă, în sânul acestui lăcaș de 
cult, din orașul Otopeni, la praznicul închinat Sfintei 
Sfintelor, Născătoarea de Dumnezeu. 


